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1445 ناضمر 5

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )139( هدام )3( هرصبت عوضوم ییارجا همان ن�آ حلاصا

ـه 58555 ت/53122 :هرامش

1395/05/18:خیرات

میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )139( هدام)3( هرصبت عوضوم ییارجا همان ن�آ حلاصا

ییاراد و یداصتقا روما ترازو

1395/02/18 خروم 200/1927/25212 هرامش داهنشیپ هب 1395/05/10 هسلج رد ناریزو تأیه
یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشه و یس و دصکی لصا دانتسا هب و ییاراد و یداصتقا روما ترازو
:درک بیوصت ناریا

ـ1380 بوصم ـمیقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )139( هدام)3( هرصبت عوضوم ییارجا همان ن�آ
نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1381/12/07 خروم ـه27257ت/53456 هرامش همان بیوصت عوضوم
/242895 هرامش،1389/08/09 خروم ـه41292ت/176766 هرامش یاه همان بیوصت عوضوم
ریز حرش هب 1393/06/04 خروم ـه50217ت/62400 هرامش و 1391/12/08 خروم ـه48524ت
:دوش یم حلاصا

»رفص خرن هب تایلام« ترابع هب »تیفاعم« هژاو ،روکذم همان ن�آ مهد ات مود لوصف ناونع رد ـ1
.دوش یم حلاصا

یاهتایلام نوناق یحلاصا)139( هدام )فلا( دنب عوضوم یتایلام تیفاعم « ترابع ،)1( هدام رد ـ2
نامزاس هب هیریخ روما و فاق وا نامزاس طسوت اهنآ تسرهف هک فوصوم عاقب دروم رد افرص میقتسم
)139( هدام )فلا( دنب عوضوم عاقب« ترابع هب ».دوب دهاوخ یراج ،دوش یم ملاعا روشک یتایلام روما
هب هیریخ روما و فاقوا نامزاس طسوت هک تسا یتسرهف قباطم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا
و فاقوا نامزاس« ترابع هب »هدشدای نامزاس« ترابع و ».دوش یم ملاعا روشک یتایلام روما نامزاس
.دوش یم حلاصا »هیریخ روما

حلاصا »رفص خرن هب تایلام لومشم« ترابع هب »فاعم تایلام تخادرپ زا« ترابع ،)2( هدام رد ـ3
.دوش یم

یارب رفص خرن« ترابع هب »لاس ره یارب روبزم یتایلام تیفاعم« ترابع ،)2( هدام)1( هرصبت رد ـ4
.دوشیم هفاضا »یملاسا مولع« ترابع زا سپ »طوبرم لاس رد« ترابع و حلاصا »تایلام هبساحم

:ددرگ یم حلاصا ریز حرش هب)2( هدام)2( هرصبت ـ5

تیاعر هب طونم هدشدای سرادم هب قلعتم تافوقوم دمآرد صوصخ رد رفص خرن زا هدافتسا ـ2هرصبت«
».دوب دهاوخ همان ن�آ نیا مجنپ لصف تاررقم

حلاصا »رفص خرن هب تایلام لومشم« ترابع هب »فاعم تاـیلام تخادرپ زا« ترابع ،)3( هدام رد ـ6
.دوش یم

»رفص خرن هب تایلام لومشم« ترابع هب »فاعم تایلام تخادرپ زا« ترابع ،همان ن�آ )4( هدام رد ـ7
تافوقوم نارمع قودنص« ترابع زا سپ »)روشک تافوقوم نارمع و هعسوت داینب( « ترابع و حلاصا
.دوش یم هفاضا »هکنیا رب طورشم« ترابع زا سپ »یارب« هژاو و » روشک

یم رفص خرن هب تایلام لومشم« ترابع هب »تسا فاعم تایلام تخادرپ زا« ترابع ،)5( هدام رد ـ8

1395/05/18 :دنس خیرات
ـه 53122 ت/58555 :دنس هرامش
/139/1395/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو
قاحسا( روهمج س�ر لوا نواعم :هدننک اضما
)یریگناهج

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

ن�آ یحلاصا 16 هدام حلاصا
)?( هرصبت عوضوم ییارجا همان
نوناق یحلاصا )???( هدام
میقتسم یاهتایلام
نـ�آ )16( و )15( داوـم حلاصا
هداـم )3( هرصبـت ییارـجا همان
نوناـق یحلاـصا )139(
میقتسم یاهتایلاـم
ن�آ )16( و )15( داوم حلاصا
هدام )3(هرصبت ییارجا همان
یاهتایلام نوناق یحلاصا)139(
هدام و نآ هیحلاصا و میقتسم
یقاحلا )17(
عوضوم ییارجا همان ن�آ حلاصا
یحلاصا )139( هدام )3( هرصبت
میقتسم یاهتایلام نوناق
ترازو نیبامیف همان مهافت
ترازو و یملاسا داشرا و گنهرف
رد ییاراد و یداصتقا روما

عوضوم یتایلام نایدوم صوصخ
نوناق 139 هدام )ل( دنب
میقتسم یاهتایلام

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه 53122 ت/58555 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه  53122 58555 ت/ https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/139/4209 :همان ميمصت و همان بيوصت
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.دوش یم حلاصا »ددرگ

فذح »میقتسم یاهتایلام نوناق ـ1380/11/27 بوصم ـ یحلاصا« ترابع ،)5( هدام )ب( دنب رد ـ9
یلبقهرصبت و هفاضا هدام نیا هب ریز حرش هب)5( و )4(،)2(،)1( یاه هرصبت ناونع هب هرصبت راهچ و
:دوش یم حلاصا »رفص خرن« ترابع هب »تیفاعم« هژاو روکذم هرصبت رد و یقلت)3( هرصبت ناونع هب

و یکینورتکلا تروص هب ار ماع تافوقوم باسحاصافم دنناوت یم هیریخ روما و فاقوا تارادا ـ1هرصبت
.دنیامن هیارا ،دنک یم صخشم روشک یتایلام روما نامزاس هک یبیترت هب ،هدرشف حول قیرط زا ای
.دنشاب یم یتایلام همانراهظا مکح رد ،دنوش یم تفایرد قیرط نیا هب هک ییاهباسحاصافم

دنفلکم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا)139( هدام )ح( دنب هرصبت عوضوم قیقحت بعش ـ2هرصبت
اهنآ یارب هک ار یتافوقوم هنیزه و دمآرد زیر تروص ،یتایلام روما تارادا تساوخرد تروص رد
.دنیامن هیارا یتایلام روما هرادا هب هام کی فرظ ،دناهدومن رداص باسحاصافم

فرصم هب دمآرد لیصحت هب طوبرم یلام هرود رد هک ماع تافوقوم دمآرد زا تمسق نآ ـ4هرصبت
هدام )ح( دنب رد روکذم روما رد فرصم لباق زین دمآرد لیصحت یلام لاس یاضقنا زا سپ ،دشاب هدیسرن
فرص هک ماع تافوقوم دمآرد زا تمسق نآ .دوب دهاوخ میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )139(
لومشم ،طوبرم ینوناق تاررقم قبط ،فرصم لاس رد ،دوش هدام نیا رد روکذم روما زا ریغ یروما
.دوب دهاوخ تایلام

،تایلام قلعت نودب ،هدیسرن فرصم هب یلام لاس ره رد هک ماع تافوقوم دمآرد زا تمسق نآ ـ5هرصبت
.دش دهاوخ لقتنم دعب یلام لاس هب

.دوش یم حلاصا »رفص خرن« ترابع هب »تیفاعم« هژاو ،)6( هدام رد ـ10

هدام )ح( دنب«ترابع زا سپ و حلاصا »فرصم« هژاو هب »فراصم« هژاو ،)6( هدام )ب( دنب رد ـ11
»نآ یدعب هیحلاصا و« ترابع »ـ1380/11/27 بوصم ـ میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا)139(
.دوش یم هفاضا

:دوش یم قاحلا)6( هدام هب)2( و)1( یاه هرصبت ناونع هب ریز نوتم ـ12

نودب دشاب هدیسرن فرصم هب یلام لاس ره رد هک یتفایرد یدقنریغ و یدقن یایاده و اهکمک ـ1هرصبت
.دوش یم لقتنم دعب یلام لاس هب تایلام قلعت

روکذم روما زا ریغ یروما فرص هک یتفایرد یدقنریغ و یدقن یایاده و اهکمک زا تمسق نآ ـ2هرصبت
نآ رد هک یلاس درکلمع هب یگدیسر رد ،دوش میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا)139( هدام )ح( دنب رد
.دریگ یم رارق تایلام هبساحم یانبم و هفاضا ،تایلام لومشم دمآرد هب ،تسا هدیسر فرصم هب لاس

حلاصا »یتایلام روما لک تارادا« ترابع هب »یتایلام روما تارادا« ترابع ،)7( هدام )فلا( دنب رد ـ13
.دوشیم

»نآ یدعب هیحلاصا و«ترابع »ـ1380/11/27 بوصم ـ « ترابع زا سپ ،)7( هدام )پ( دنب رد ـ14
.دوش یم هفاضا

همانراهظا میلست یاضقنا تلهم نایاپ« ترابع هب »نایاپ زا دعب هام راهچ« ترابع ،)9( هدام رد ـ15
-یذ تراظن عجرم« ترابع هب »طوبرم رظان عجرم« ترابع ،»طوبرم« هژاو هب »هسسوم« هژاو ،»یتایلام
.دوش یم حلاصا »هدشدای عجرم« ترابع هب »هسسوم رظان عجرم« ترابع و »طبر

.دوش یم حلاصا »یـتاـیلاـم رـفص خرـن« تراـبع هـب »تیفاـعم« هژاو ،)10( هداـم رد ـ16

.دوش یم حلاصا » یتایلام رفص خرن« ترابع هب »ررقم تیفاعم« ترابع ،)11( هدام رد ـ17

ینآرق یاهتیلاعف نینچمه و« ترابع ،فذح »یقوقح ای یقیقح صاخشا« ترابع ،)12( هدام رد ـ18
زا سپ »طبریذ یاههاگتسد و یملاسا داشرا و گنهرف ترازو زوجم اب هک یقوقح ای یقیقح صاخشا
یم رفص یتایلام خرن لومشم« ترابع و »یملاسا داشرا و گنهرف ترازو زوجم بجوم هب« ترابع
یلمعلاروتسد ساسا رب هدش دای یاهتیلاعف « ترابع و هفاضا »دوش یم ماجنا« ترابع زا سپ »دشاب
دهاوخ ملاعا و ن�عت یملاسا داشرا و گنهرف تراز و یراکمه اب روشک یتایلام روما نامزاس طسوت
و روشک یتایلام روما نامزاس طسوت اکرتشم هدام نیا یارجا هوحن لمعلاروتسد « ترابع هب » .دش
.دوش یم حلاصا » .دش دهاوخ ملاعا و هیهت یملاسا داشرا و گنهرف ترازو

تیفاعم« ترابع ،هفاضا »یحلاصا« هژاو زا سپ »میقتسم یاهتایلام نوناق« ترابع ،)13( هدام رد ـ19
ات رثکادح« ترابع هب »ره رد رابکی لقادح« ترابع و »تایلام هبساحم رد رفص خرن« ترابع هب »یتایلام
»یلام لاس« ترابع زا سپ »طوبرم« هژاو و حلاصا »یتایلام همانراهظا میلست یاضقنا تلهم نایاپ
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هام )4( رثکادح تسا فلکم رظان عجرم« ترابع و فذح »تفایرد تراظن یهاوگ و« ترابع و هفاضا
هرصبت یارجارد ار دوخ یتراظن شرازگ صاخشا نیا یتایلام همانراهظا میلست تلهم یاضقنا زا سپ
.دوش یم هفاضا هدام نیا یاهتنا هب ».دیامن میلست طبریذ یتایلام روما هرادا هب هدشدای

بوصم ـ میقتسم یاهتایلام نوناق « ترابع زا سپ »نآ یدعب هیحلاصا و « ترابع ،)14( هدام رد ـ20
ترابع و هفاضا »یتایلام تیفاعم« ترابع زا سپ »رفص خرن هب تایلام ای« ترابع و »ـ1380/11/27

یم فذح »نوناق نیا رد طوبرم ررقم یتایلام یاهخرن هب ررقم یتایلام یاهتیفاعم ریاس تیاعر اب و«
.دوش

:دوش یم حلاصا ریز حرش هب )14( هدام )1( هرصبت ـ21

یدقنریغ و یدقن یتفایرد یایاده و اهکمکو تافوقوم زا لصاح یدیاع و اهدمآرد ـ1هرصبت
تخادرپ زا میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )139( هدام )ک( و )ط( یاهدنب عوضوم صاخشا
.دوب دهاوخن روکذم صاخشا هعومجم ریز یاه تکرش دمآرد لماش مکح نیا .دشابیم فاعم تایلام

هفاضا »دنشاب یم« لعف زا سپ »هدام نیا )1( هرصبت تیاعر اب« ترابع ،)14( هدام )2( هرصبت رد ـ22
.دوش یم

هدام )ح( دنب لومشم صاخشا یانثتسا هب نآ یدعب ی هیحلاصا و « ترابع ،)15( هدام رد ـ23
نوناق هب داوم یخرب قاحلا نوناق )85( هدام قباطم هک میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )139(
ـ میقتسم یاهتایلام نوناق« ترابع زا سپ »،دوشیم لمع )2( تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت
باسح« ترابع و )،(لوگریو هب »نایز و دوس « ترابع زا سپ »ای« هژاو و هفاضا »ـ1380 بوصم
.دوش یم حلاصا »دمآرد هصلاخ ای تروص« ترابع هب » دمآرد

:دوش یم حلاصا ریز حرش هب )16( هدام ـ24

و میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )139( هدام رد ررقم تابیترت و طیارش تیاعر مدع ـ16هدام
تاررقم تیاعر اب کرادم و دانسا ای و رتافد ،یتایلام همانراهظا میلست مدع نینچمه و نآ یاه هرصبت
نوناق )139( هدام )ح( دنب لومشم صاخشا یانثتسا هب ،نوناق یحلاصا ررکم )146( هدام عوضوم
)2( تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت نوناق هب داوم یخرب قاحلا نوناق )85( هدام قباطم هک روکذم
زا تیمورحم بجوم ،یلام لاس ره رد ،هدشدای هدام یاهدنب عوضوم صاخشا طسوت ،دوش یم لمع
.دش دهاوخ لاس نآ رد ررقم یتایلام رفص خرن و اهتیفاعم

.دوش یم حلاصا بیترت هب یدعب داوم هرامش و فذح نآ هرصبت و همان ن�آ یقاحلا )17( هدام ـ25

یلام لاس هک ـ1380/11/27 بوصم ـ میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا« ترابع ،)18( هدام رد ـ26
بوصم یحلاصا میقتسم یاهتایلام نوناق« ترابع هب »دوشیم عورش دعب هب 1381/01/01 زا اهنآ

.دوشیم حلاصا »،دشاب نآ زا دعب و 1395/01/01 اهنآ یلام لاس زاغآ هک 1394/04/31

یریگناهج قاحسا

روهمجسیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

– 139 هدام
...علادبع ترضح ناتسآ ،یوضر سدق ناتسآ یدقنریغ و یدقن یتفایرد یایاده و اهکمک ،هریذپ ،تاروذن ،تافوقوم - فلا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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